

2025年7月4日 株式会社ジュンテンドー

ジュンテンドー平生店 閉店のお知らせ

株式会社ジュンテンドー(本社 島根県益田市、代表取締役社長 飯塚正)は、山口県熊毛郡の「ジュンテンドー平生店」(山口県熊毛郡平生町571番地1)を2025年8月31日日曜日に閉店致します。

同店は、1983年7月に同地で開店以来、約42年の長きにわたり多くのお客様にご愛顧いただきましたこと、誠に感謝致します。

閉店セール期間中につきましては、商品の返品交換、修理等はお受け致しかねます。また配達、表札、 合鍵の作製及び組立ては、お受けできませんのでご了承ください。

なお、閉店後の返品交換、修理等のお問い合わせは、下記の近隣店(通津店・光店)にて承ります。

記

閉店店舗概要

名 称:ジュンテンド一平生店

所 在 地 : 〒742-1100 山口県熊毛郡平生町571番地1

閉店日時: 2025年8月31日午後6時

閉店後のお問い合わせ店舗

ジュンテンドー通津店 山口県岩国市通津3730 電話0827-39-0020 ジュンテンドー光店 山口県光市浅江4丁目1番7-3号 電話0833-74-0070

以上